«Читаем детям о войне...»



Прошло много лет с того трагического дня — дня начала Великой Отечественной войны. И его никто никогда не сможет забыть. Ведь память войны стала нравственной памятью, вновь возвращающей к героизму и мужеству солдат. Именно память не позволяет опускаться ниже той нравственной отметки,

которой помечены горькие и героические годы, продолжает свято и неотступно жить в сердце каждого человека. Нет в нашей стране ни одной семьи, из которой бы война не унесла чью-то жизнь или не искалечила когото пулями и осколками... 04 мая 2018 прошло очередное заседание клуба «СемьЯ», мы решили приобщить заседание клуба к 73-ей годовщине Великой Отечественной войны. Специалисты МБУК «Районной межпоселенческой библиотеки» запланировали и провели мероприятие в виде патриотическо-литературного чтения, которое проходило в рамках международной акции «Читаем детям о войне...». На это мероприятие были приглашены семьи, стоящие на межведомственном профилактическом учете в ГАУ АО «Поярковский КЦСОН». Сотрудник библиотеки Ольга Филанцова подробно рассказала о данной акции «Читаем детям о войне...», а потом для детей и их родителей провела викторину о войне.

Ребята по старше, на перебой отвечали на вопросы библиотекаря, а помладше - узнавали много новое для себя: о городах-героях, об орденах и медалях, о героях Советского Союза. Очень интересным моментом было – демонстрации различных буктрейлеров, (презентации книг в виде небольших видеороликов, рассказ об авторах ЭТИХ книг), которые большинстве случаев детьми, а так же читали вслух отрывки из книг были вниманию книги, написанные во время посвященные тому времени. Особое внимание было уделено книге Любови Фёдоровны Воронковой «Девочка из города», которая написана очень доступным языком для детского чтения и понимания. В заключение мероприятия была предоставлена возможность гостям библиотеки полистать книги о войне, кто-то взял домой почитать, а кто-то стал новым читателем библиотеки. А ещё, была уникальная возможность приобрести брошь из георгиевской ленты и триколора, сделанную руками работников библиотеки, так же приуроченную ко дню Великой Победы.